



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ И УХАЖИВАЮЩИХ ЗА НИМИ ЛИЦ

О пенильном ультразвуковом исследовании

В этом материале приведена информация о том, чего стоит ожидать до и во время пенильного ультразвукового исследования.

Ультразвуковое исследование — это метод визуальной диагностики. Оно предполагает использование звуковых волн для создания изображений внутренних органов.

Пенильное УЗИ — это ультразвуковое исследование притока и оттока крови внутри полового члена. Если у вас есть пенильное искривление (искривление полового члена), этот метод также применяется для оценки этого искривления. Результаты данных исследований могут помочь врачу подобрать для вас наиболее подходящее лечение.

Ваш партнер или другие члены семьи не смогут находиться в комнате во время проведения ультразвукового исследования. После ультразвукового исследования, когда врач будет рассказывать вам о полученных результатах и плане лечения, они смогут присоединиться к вам.

Перед сеансом для проведения пенильного ультразвукового исследования

- Если вы принимаете лекарства для снижения артериального давления, примите их в день ультразвукового исследования. Нам придется перенести процедуру ультразвукового исследования, если ваше артериальное давление будет слишком высоким.
- Если вы принимаете такие лекарства, как sildenafil (Viagra®), avanafil

(Stendra®), vardenafil (Levitra®) или tadalafil (Cialis®), воздержитесь от их приема в день ультразвукового исследования.

- Не вводите пенильные инъекции (Trimix, Bimix или papaverine) в течение 24 часов (1 суток) до и 24 часов после ультразвукового исследования.
- В день проведения ультразвукового исследования рекомендуем надеть свободные брюки.

Во время пенильного ультразвукового исследования

Пенильное ультразвуковое исследование должно проводиться при наличии стойкой (твердой) эрекции полового члена. Важно прийти на прием вовремя. В этом случае у вас будет достаточно времени, чтобы достичь стойкой эрекции полового члена.

Во время приема вы, возможно, встретитесь с медсестрой/медбрратом высшей квалификации (NP), медсестрой/медбрратом с сертификацией, медицинским работником (врачом) или со всеми этими сотрудниками. Возможно, что один или несколько из этих медицинских сотрудников будут женского пола.

Перед ультразвуковым исследованием

Медсестра/медбррат высшей квалификации или медсестра/медбррат с сертификацией введет лекарство в боковую поверхность тела полового члена. Для этого будет использоваться небольшая короткая игла. Это доставит вам некоторый дискомфорт, но инъекция не должна быть болезненной. Введенное лекарство поможет вам достичь эрекции.

После введения инъекции медсестра/медбррат высшей квалификации или медсестра/медбррат с сертификацией покинет кабинет. В палате есть iPad, которым можно воспользоваться для просмотра эротического видео. При желании вы можете им воспользоваться, но это необязательно.

В ходе ультразвукового исследования

Когда вы будете готовы, в палату войдет медицинский работник. Сначала

будет проверено наличие стойкой эрекции полового члена. Если эрекция недостаточно стойкая, в тело полового члена введут дополнительное лекарство.

Затем медицинский работник нанесет на ваш половой член специальный гель для проведения ультразвукового исследования. Медицинский работник будет водить по внешней поверхности вашего полового члена небольшим устройством, которое называется зондом. Если у вас наблюдается искривление полового члена или другие признаки возможного наличия болезни Пейрони, также будут сделаны измерения полового члена.

После ультразвукового исследования

После проведения пенильного ультразвукового исследования вам нужно будет оставаться в кабинете не менее 30 минут. Это даст время эрекции полностью пройти. Если она не проходит сама по себе, вам понадобятся лекарства для устранения эрекции. Медсестра/медбрать высшей квалификации или медицинский сотрудник сделает вам одну или несколько инъекций в тело полового члена.

В это время врач расскажет вам о результатах исследования. С вами также обсудят план лечения.

Общая продолжительность приема может составить 60–90 минут.

После приема для проведения пенильного ультразвукового исследования

Не вводите пенильные инъекции (Trimix, Bimix или papaverine) в течение 24 часов после ультразвукового исследования.

Контактная информация

Если у вас появились вопросы, задайте их непосредственно сотруднику вашей лечащей команды. Вы можете связаться с ним с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00 через наш портал для пациентов MSK MyChart. Вам

ответят в течение 24 часов. Для получения дополнительной информации, включая инструкции по регистрации в MSK MyChart, ознакомьтесь с материалом *Общение с лечащей командой: когда звонить по телефону, а когда использовать портал MSK MyChart* (www.mskcc.org/ru/cancer-care/patient-education/communicating-healthcare-team-mymsk).

Если вам нужно обратиться к медицинскому сотруднику после 17:00, в выходные или праздничные дни, позвоните по номеру 212-639-2000.

.

Дополнительную информацию см. в нашей виртуальной библиотеке на сайте www.mskcc.org/pe.

About Your Penile Ultrasound - Last updated on March 9, 2022

Все права защищены и принадлежат Memorial Sloan Kettering Cancer Center